
1/10

Alexandr Mezjajev 12. prosince 2024

Prokletá kasta: Nedotknutelné elity. Imunita synkovi na
deset let. Bráchovi na všechno. Khan, Nice a další
výtečníci. Jiné žalují, sami jsou beztrestní. Zločinecká
organizace s názvem trestní soud. Prostě - Západ. A
jeho "pravidla".

protiproud.info/prokleta-kasta-nedotknutelni-v-nadnarodnich-a-ve-statnich-elitach-biden-a-dozivotni-imunita-
zlocinci-hunterovi-karim-khan-geoffrey-nice-dalsi-zlocinci-zlocinecka-organizace-s-nazvem-mez

12. 12. 2024

Alexandr Mezjajev se zamýšlí nad nepostižitelností nadnárodních
elit, pro které neplatí ani zákony, ani morální standardy, jež veřejně
hlásají a požadují po ostatních - pokud nepatří mezi "vyvolené".

Několik týdnů před koncem svého funkčního období, omilostnil Joe
Biden svého syna Huntera, který byl obviněn z několika federálních
trestných činů včetně porušení zákona o střelných zbraních a

https://protiproud.info/prokleta-kasta-nedotknutelni-v-nadnarodnich-a-ve-statnich-elitach-biden-a-dozivotni-imunita-zlocinci-hunterovi-karim-khan-geoffrey-nice-dalsi-zlocinci-zlocinecka-organizace-s-nazvem-mez/
https://protiproud.info/autor/alexandr-mezjajev/
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milionových daňových úniků. Zvláště humorné je zdůvodnění tohoto
kroku: "Žádný rozumný člověk by nemohl dospět k jinému závěru,
že jednám v zájmu spravedlnosti, a ne proto, že je to můj syn."

Imunita pro zločince   

Je třeba poznamenat, že výraz „omilostění“ přesně nevystihuje to,
co Biden udělal pro svého syna. Název dekretu se skutečně
jmenuje „milost“, ale pozorné čtení textu dekretu říká něco jiného.
Faktem je, že odcházející prezident USA zbavil svého syna
odpovědnosti nejen za trestné činy, za které již bylo vůči němu
vzneseno obvinění, ale také za „spáchání nebo spoluúčast na
jakýchkoli jiných trestných činech, které mohly být spáchány v
období od 1. ledna 2014 do 1. prosince 2024”.

Napětí se stupňuje. Co dělat?

V rozhovoru Petra Hájka s významnou postavou "hnutí odporu"
Markem Obrtelem jsme otevřeli novou kapitolu vzájemné pomoci
nepodvolených v základních aspektech sebeobrany nás a našich
blízkých, protože na stát rozhodně nemůžeme spoléhat - chceme-li
v přicházejících krizích obstát.

Vše potřebné naleznete na stránkách Sebeobrany v Protiproudu.

https://protiproud.info/8283-porada-s-plukovnikem-mudr-obrtelem-jaky-bude-svet-s-trumpem-nejsme-ted-jeste-blize-valce-hle-uz-i-lejnova-nas-pripravuje-na-nejhorsi-proc-co-udelat-aby-nas-jen-tak-snadno-nedostali/


3/10

Otevřít stránky Sebeobrany
Biden tedy neprovedl akt omilostnění (na který má formální
pravomoc), ba dokonce ani amnestii, ale akt zbavení odpovědnosti
za jakýkoli zločin spáchaný v minulosti! Posouzení ústavnosti
takových nezákonných aktů ponecháme na svědomí
„nejdemokratičtějšího“ právního systému na světě. Pro účely tohoto
článku je však důležité upozornit na fakt naprosté absence
odpovědnosti představitelů mocenské kasty Západu.

Překvapivě se už zapomnělo na příběh jiného amerického
prezidenta, který omilostnil svého bratra zločince. V roce 2001, v
poslední den svého prezidentování, podepsal Bill Clinton nařízení o
omilostnění svého bratra Rogera, který byl obviněn z drogových
trestných činů. Pod stále opakovanou mantrou, že „nikdo není nad
zákonem“, se v dnešním světě ukazuje existence kasty
„nedotknutelných“.

Kasta nedoknutelných

Kromě této kasty, k níž patří politické elity jednotlivých států, které
jsou podrobeny systému kontroly, který sice nefunguje dobře, ale
stále ještě existuje, se však vytvořila i nová, dosud neexistující
právní kasta nedotknutelných, jejíž privilegia nelze porovnat se
státní kastou nedotknutelných. Jde o nadnárodní a globální kasty
nedotknutelných. Členové těchto kast nepodléhají ani formálním
kontrolním mechanismům. Nikdy a za žádných okolností
nepodléhají žádné odpovědnosti.

Před několika týdny se objevila obvinění ze sexuálního obtěžování
vůči prokurátorovi Mezinárodního trestního soudu (ICC) Karimu
Khanovi. Zde je však problém: státní zástupce ICC je oficiálně
zařazen do kategorie nedotknutelných. Ano, považuje se za
oprávněného vydávat zatykače na hlavy všech států, dokonce i
těch, které nejsou smluvními stranami statutu ICC, ale on sám má

https://sebeobrana.protiproud.info/?ref=protiproud.info
https://cs.wikipedia.org/wiki/Karim_Khan?ref=protiproud.info
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absolutní imunitu. Jednoduše ho nemá kdo stíhat. Prokuratura v
Nizozemsku, kde sídlí ICC, nemá pravomoc stíhat nejvyšší
představitele ICC a jiný mechanismus neexistuje.

Sebeobrana našeho zdraví a životů

V rozhovoru s Jiřím Černotou se kromě jiného dozvíte o unikátních
novinkách ve vývoji a produkci fascinujících zcela přírodních
prostředků na posílení těla i ducha - včetně dosažení praktické
dlouhověkosti.

Můžete si vytvořit bezplatný účet BEWIT s přístupem ke slevám a
prohlédnout si kompletní nabídku na e-shopu firmy BEWIT.
Nákupem přes tyto odkazy pomůžete nejen sobě, ale i další
existenci Protiproudu

Vytvořit bezplatný účet BEWIT
Samotný ICC se ve skutečnosti odmítl zabývat případem Karima
Khana. Předseda ICC, který v březnu letošního roku pod mantrou,
že "nikdo nemůže být nad zákonem", oznámil, že právě podepsal
zatykač na ruského prezidenta, se případem Karima Khana nebude
zabývat. Svědčí o tom i jeho reakce:

Khan, Nice a další zločinci

https://bewit-shop.protiproud.info/?ref=protiproud.info
https://bewit.protiproud.info/?ref=protiproud.info
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Jednoduše… mlčí. Stejně se nevyjadřuje ani předsednictvo soudu.
Toto mlčení je však ohlušující. Toto mlčení za daných okolností jen
zdůrazňuje, že celý Mezinárodní trestní soud jako instituce není
ochoten vyšetřovat zločiny svých vlastních zaměstnanců. Zajímavé
je, že toto není zdaleka první případ, kdy byli státní zástupci
mezinárodních trestních soudů obviněni ze spáchání zločinů.

V roce 2006 byl hlavní prokurátor procesu proti Svobodanovi
Miloševiči, Brit Geoffrey Nice, v tichosti odvolán z tribunálu (resp.
jeho smlouva nebyla obnovena) po skončení procesu. Jak uvedli
zasvěcenci ICTY, důvodem byl i skandál s intimním obtěžováním
ostatních zaměstnanců hlavním prokurátorem. Abychom byli
spravedliví, je třeba poznamenat, že nebylo zahájeno žádné
vyšetřování.

Hlavním problémem je však mlčení, kterým se problém s G. Nicem
"vyřešil". Mezinárodní trestní soudy nemají mechanismus
odpovědnosti ani skutečnou snahu řešit problémy, když se
vyskytnou. A ty vznikají s překvapující pravidelností.

Případ hlavního prokurátora ICC Karima Khana také není prvním u
Mezinárodního trestního soudu. V roce 2006 byl první prokurátor
ICC Luis Moreno Ocampo obviněn ze sexuálního obtěžování svojí
vlastní tiskovou tajemnicí. K incidentu došlo během pobytu L.
Morena Ocapma v Jihoafrické republice, kdy hlavní prokurátor ICC
vzal novinářce klíče a slíbil, že je vrátí až po intimním styku.

https://cs.wikipedia.org/wiki/Geoffrey_Nice?ref=protiproud.info
https://cs.wikipedia.org/wiki/Mezin%C3%A1rodn%C3%AD_trestn%C3%AD_tribun%C3%A1l_pro_b%C3%BDvalou_Jugosl%C3%A1vii?ref=protiproud.info
https://en.wikipedia.org/wiki/Luis_Moreno_Ocampo?ref=protiproud.info
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Jak na sebeobranu proti vládním zločinům?

Debata Petra Hájka s bývalým ministrem financí Vlastimilem
Tlustým a expertem na zlato Robertem Vláškem jsme 13. 11.
přinesli další část nového pořadu Noční hlídka, který nepodvoleným
otevřel zcela nové možnosti sebeobrany před zfialovělým státem,
jenž nás zotročuje a bere nám nejen základní občanské svobody
(slova a projevu na čelném místě), ale bezostyšně nám různými
cestami krade i naše peníze a majetky.

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé se již ke své
spokojenosti s námi nalodili na "záchrannou archu", mnozí ale ještě
nevědí, jak na to.

Přitom stačí napsat Vaše telefonní číslo na tuto adresu:
 zlato@protiproud.info

Mafie s názvem soud

Případem se zabýval speciálně vytvořený senát složený ze tří
soudců, kteří dospěli k překvapivému rozhodnutí: na jedné straně
konstatovali fakt intimity v kontextu "hraní si" s klíči, ale jejich

https://protiproud.info/8292-zlato-z-babicciny-sklenice-nasi-predci-to-vedeli-statu-nelze-verit-nestoudny-rozpocet-nase-dane-bankam-vystoupit-ze-zlodejskeho-systemu-100-000-z-nas-to-uz-udelalo-lzice-a-esusy-bu/
mailto:
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rozhodnutím bylo zavázat stěžovatele, aby předal zvukové
nahrávky, které měl v držení a které dokazují Ocampův trestný čin,
ke… zničení!

Opět vidíme, že nemáme co do činění s jednotlivými zločineckými
osobnostmi na vysokých postech, ale se zločineckou organizací,
mafií s názvem Mezinárodní trestní soud, která se snaží zakrýt
zločiny spáchané vysokými úředníky, a dokonce zničit důkazy.
Státy, které vytvořily Mezinárodní trestní soud, si pravděpodobně
myslely, že budou moci tuto instituci kontrolovat.

Zanedbaly však vytvoření skutečného mechanismu takové kontroly.
Ve skutečnosti zakládající státy Mezinárodního trestního soudu
prokázaly trestuhodnou naivitu tím, že vytvořily nekontrolovatelné
monstrum, které, mimochodem, již začalo kousat samotné „pány“
(nebo spíše ty, kteří se za ně mylně považovali).

Zatkněte Putina

V roce 2017 Jižní Afrika stáhla své rozhodnutí vystoupit z ICC.
Kromě jiných důvodů údajně "bude moci účinněji ovlivňovat soud,
zůstane-li jeho členem". Taková naivita je obzvlášť překvapující ze
strany států, které se plně poučily, co je globální neokolonialismus a
jak proti němu lze bojovat zevnitř.
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Pomozme svému zdraví

Daniel Fiala informuje o unikátních novinkách, které opět přivezl z
Číny a jež výrazně obohatí rejstřík možností pro prevenci a podporu
léčby nejen v případě fatálních nemocí, ale obecně při naší
sebeobraně zdraví a životů

NOVÉ SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX

Objednávejte zde
A tak přesto, že nigerijský občan mohl být sám předsedou ICC,
nemohlo to ICC zabránit v zahájení vyšetřování proti nigerijské
vládě. Stejně naivní bylo i Mongolsko, které nedávno do ICC
protlačilo  vlastního soudce, ale hned se ocitlo na "lavici
obžalovaných" za to, že nezatklo ruského prezidenta během jeho
nedávné návštěvy Mongolska.

"Muž v Haagu" nemohl ovlivnit další vývoj, když se Ulánbátar
pokusil odvolat proti rozhodnutí ICC. ICC prostě Mongolsku
odvolání nepovolil! Zdůrazněme, neodmítl odvolání Mongolska, ale
ani neumožnil podání takového odvolání!

Jsou je špička ledovce

https://protiproud.info/8264-po-navratu-z-ciny-vzacne-byliny-koren-sily-a-energie-vic-nez-jen-podpora-pri-lecbe-rakoviny-jak-na-menopauzu-ctyrka-pro-zhubnuti-kazdy-mame-dve-imunity-jak-si-srovnat-organismus-ma/
https://supramedex.protiproud.info/?ref=protiproud.info
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Vidíme tedy, že se vytvořily nejen státní kasty „nedotknutelných“,
které se zbavují odpovědnosti, ale také nadnárodní a globální kasty
tohoto druhu. Členové těchto globálních kast nepodléhají žádné
odpovědnosti, a to ani tehdy, když se zjistí skutečnosti o jejich
trestných činech. Vytvoření takové prokleté kasty má své vlastní
cíle. Tyto cíle nejsou nikde oficiálně zakotveny, ale zároveň jsou
zřejmé.

Množství zatykačů na hlavy států a vlád, včetně států, které nejsou
smluvními stranami smlouvy o zřízení Mezinárodního trestního
soudu, nám umožňuje konstatovat, že existuje snaha vytvořit nový
nástroj ke zničení suverenity států prostřednictvím odstranění
nežádoucích osob z řad nejvyššího politického a vojenského vedení
států.

Mezinárodní trestní soud byl koncipován jako beranidlo proti
nežádoucím státům, a proto představuje vážnou hrozbu pro
mezinárodní mír a bezpečnost. A prokletá "kasta nedotknutelných",
kteří mají absolutní imunitu vůči jakékoli odpovědnosti, je povolána
stát se vykonavatelem vůle těch, kteří rozhodují o konkrétním osudu
takových států.

To vše je ale jenom špičkou ledovce. Pod hladinou se skrývá obluda
bezpráví, která si říká "mezinárodní řád založený na pravidlech".

Jejich. A jen pro vyvolené.

Zdroj

https://www.armadnymagazin.sk/2024/12/10/prekliata-kasta-ktori-su-ti-nedotknutelni-v-nadnarodnych-aj-v-statnych-elitach/?ref=protiproud.info
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https://protiproud.info/podpora

